

看看西流湖地铁口这垃圾 这可是生态廊道啊!

本报讯 25日下午,市民投诉,建设路西流湖地铁口A出口处附近,建设路北边的绿色廊道内堆满了生活垃圾,大有将该段廊道掩埋之势。郑报融媒记者 徐富盈 文/图



昨日下午3时30分许,记者在现场看到,在沿建设路北边的廊道北侧,东西大约近百米的长度内,高约4米的一道生活垃圾倾倒入带绵延在廊道边,有些地方已经到了廊道内,将廊道绿色植埋压。记者上到垃圾倾倒入上方进行查看,发现生活垃圾都是从北向南向廊道内推进,最上方有明显的车辙痕迹和新近留下的垃圾堆。

一不愿透露身份的市民介绍,这些

垃圾都是夜间偷倒的:“你看看,那边的几堆是昨晚上形成的!从这里开始拆迁后,便没人管了,一些给饭店拉泔水的人负责运送饭店垃圾,为了图省事,都偷偷倒这里了!你看看廊道被埋压了多少?”

记者把情况向西流湖办事处西岗村反映,村委会工作人员介绍,此段正在拆迁,有人偷偷在此处倒垃圾,马上就会派人员来处理。线索提供:岳先生



5辆车玻璃被钢珠击碎 车内物品失窃 作案人在现场留下了血迹

本报讯 记者昨日从嵩山路派出所获悉,该辖区5辆小汽车玻璃破碎,汽车内财物被盗,疑似钢珠击碎玻璃后实施的盗窃行为。

据悉,2月26日早上7时许,二七区嵩山路办事处巡防队员巡逻中发现:大学南路荆胡新村停车场内一共有5辆轿车的玻璃被击碎,地面和车内散落很多玻璃碎片,车内被翻得一片狼藉。巡防队员报警后在一旁等候。不一会,车主陆陆续续来到,嵩山路民警赶到现场后进行了仔细勘验。警方一询问车主,损失可不小,有人被盗数千元现金,有人则丢失诸多证件。

警方在一辆轿车的仪表盘上发现

有新鲜的血迹,排除是车主的后,民警判定,该血迹应该是犯罪嫌疑人从窗口入车内开车门时被车玻璃划伤所留。警方随后提取了血样。

民警观察发现,车玻璃上有个圆孔,车玻璃从圆孔处呈放射状裂开,怀疑是被钢珠击打所致。

巡防队员介绍:该停车场离居民住户不远,窃贼可能怕车主听到响声而没有选择用砖头击打车玻璃,而是用弹弓或是钢珠枪。因为那样声音会小些。窃贼将车玻璃击打后,用胳膊肘撞击,车玻璃破碎后,进入车内盗窃。

巡防队员及警方再次提醒广大车主,车内不要放现金和重要证件。



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



目前,此案正进一步侦破中。
郑报融媒记者 徐富盈 文/图
线索提供 李先生

找工作看过来

大学生校园双选会 近期我省有7场

本报讯 正在找工作的毕业生注意了,近期,省内高校将举办多场2017年毕业生就业双选会,河南省大中专学生就业服务中心日前通报具体安排。

3月2日~3日,河南省农林畜牧类毕业生就业双选会暨河南农业大学2017年毕业生供需双选会。其中,2日双选会在该校新校区举行,3日在其老校区(郑州市农业路63号)。

3月4日,河南中医药大学2017年毕业生就业双选会,地址为该校新校区(郑州市郑东新区龙子湖高校园区金水东路与博学路交叉口)。

3月17日,河南工业大学2017届毕业生供需见面双向选择会,地址为郑州高新区莲花街100号河南工业大学。

3月18日有两场双选会,分别为:河南省2017届师范类毕业生春季就业双向选择洽谈会,地点为新乡市河南师范大学西校区;黄河科技学院2017届毕业生春季双选会,地址为黄河科技学院南校区。

4月11日,郑州航院2017届毕业生春季校园招聘会,地址为郑东新区文苑西路郑州航院东校区中心广场。

4月15日,漯河医学高等专科学校2017届毕业生招聘会,地址为漯河市大学路148号(大学路与嵩山路交叉口)。
郑报融媒记者 张竞昶

首届建筑行业招聘会火爆 第二届3月18日举行

本报讯 2月25日,由郑州市人才市场联手郑州晚报打造的“春送岗位·2017郑州首届建筑行业专场招聘会”在市人才大厦3楼举行。中建七局建装公司、上海隧道工程公司、河南四建、中国北车地产等58家企业携1900多个岗位现场“抢”人才。据统计,现场有58家企业提供1914个岗位,2600多名求职者参会。其中,47家为民营企业,占招聘企业总数的81.03%。参会企业多为土建、装饰、防水、涂料、建材等企业。这次建筑行业的专场招聘会人气很旺,无论是招聘方还是求职者,都希望还能有这样的机会。

为满足需求,3月18日,第二届建筑行业专场招聘会又将拉开帷幕。这次涉及的行业更多,包括房地产、土建、结构、水暖、电气、安装、装饰装修、建材、市政、园林、消防、空调和工业与民用建筑等领域。涉及岗位有人资总监、营销总监、项目经理、建造师、设计师、预算员、资料员、招投标、园林景观、装修装饰、销售、会计、文秘等。

招聘会地址:陇海西路169号郑州人才大厦三楼招聘大厅(陇海西路与秦岭路交叉口)

咨询电话:0371-67886091
67886092

乘车路线:52路、83路、102路、103路、126路、204路、254路、B5路、B6路、B10路、B13路、B33路、900路(原K9路)。乘地铁1号线至秦岭路站转B6路、126路至秦岭路陇海路站下车即到
郑报融媒记者 张翼飞 冉小平